

## ERRATA FOR 2017 HARDBACK EDITION OF *WITH THEIR BARE HANDS*

Despite the best efforts of authors and editors, mistakes creep into all books. This list corrects errors of fact, spelling, or meaning in the 2017 hardback edition of *With Their Bare Hands*. It does not include minor formatting, punctuation, or stylistic errors.

pp. 22, 174, 382, 463: Change “Marshal Foch” to “General Foch.”

p. 30, par. 3, line 7: Change “Marshal Joffre” to “General Joffre.”

pp. 32, 121, 122: Change “Marshal Pétain” to “General Pétain.”

p. 37, par. 2, line 6: Delete “Dr. Alfred von” and insert “Arthur.”

p. 37, par. 2, line 7: Delete “Minister” and insert “Secretary.”

p. 70, par. 2: Change “St Julian” to “St. Julien.”

p. 75: Change “Ann Arundel County” to “Anne Arundel County.”

p. 144, par. 3, line 2, “Pershing ordered his training chief . . .” Change “training chief” to “chief of staff.”

p. 149, par. 2, line 3: Delete “Assistant.”

p. 155, par. 1, line 7: Delete “a veteran artilleryman.”

p. 188, par. 2, line 8: Replace “its four” with “three.”

p. 200, par. 1, last line: Replace “Pershing for Operation B.” with “Pétain for the American attack.”

p. 271, par. 2, line 2: Change “Lieutenant” to “Private.”

p. 323, footnote: Change “Clarence Edwards, a politically appointed officer” to “Clarence Edwards, a West Point graduate.”

p. 342, 7<sup>th</sup> line from the bottom: Change “General Hines took over I Corps . . .” to “General Hines took over III Corps . . .”

p. 358, indented quote: The following phrases should be italicized as shown here: “Morale *low*. *Rations none*. . . . *Get us rations and ammunition.*” Italics were in the original.

p. 373, par 2: Replace [the German soldiers] with [the American soldiers].

p. 396, last par., line 7: Replace “Rimocourt” with “Rimaucourt.”

p. 401: Delete the footnote referring to the footnote on p. 142.

p. 446, entry 34: Change “Holger H. and Neil M. Heyman Herwig” to “Holger H. Herwig and Neil M Heyman.”